
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ 

 
Група: керівники структурних підрозділів, провідні спеціалісти наукових та публічних бібліотек 

Термін навчання: з 02 до 23 лютого 2024 р. 

Програма навчання: «Інноваційні зміни в бібліотеці на основі проектного, кадрового менеджменту 

та ініціативної діяльності бібліотек» 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 
 

Кількість слухачів у групі – 31 осіб 

Взяли участь в опитуванні - 24 осіб 

 

 
 

 

 
 

 

 
 



 
 
Ступінь задоволеності слухачів організацією освітнього процесу 

  

1. Комунікацією з персоналом Центру 

 
 

 

2. Рівнем викладання тем, роботою викладачів 

 

 
 

3. Організацією освітнього процесу у Центрі неперервної культурно-мистецької 

освіти, а саме:   використанням платформи дистанційного навчання MOODLE (1 - 

не задоволені, 10 - дуже задоволені) 

 
 



Перелік тем (ПІБ викладача), що за відгуками слухачів найбільше відповідали їхнім 

освітнім потребам  

Зміни у концепції сучасних бібліотек. Сучасні бібліотечні моделі. Проєктний розвиток бібліотек. 

Фандрейзингова діяльність бібліотек (Хіміч Ярослава Олегівна) - 20 

Основи лідерства, командний підхід, адвокаційна і проєктна діяльність (Шевченко Ірина 

Олександрівна) - 4 
 

Які з отриманих знань щодо інноваційних змін в бібліотеці на основі проектного, 

кадрового менеджменту Ви будете впроваджувати в діяльність у найближчий 

перспективі (від 1 місяця до 1 року)? 

Буду намагатися всі отримані знання впроваджувати у діяльність бібліотеки 

Відповідний досвід вже є, надалі будемо удосконалювати 

Будемо писати проєкт 

Поки що важко відповісти, але точно хотілось би написати та реалізувати корисні проекти, або 

залучити спонсорів. 

Стратегічне планування 

До повної деокупації продумати чіткий план дій по відновленню роботи, розробка навчальної 

програми для майбутнього персоналу...... 

Впроваджувати і надалі проєктну діяльність бібліотеки,командний підхід в кадровому 

менеджменті, впроваджувати інноваційні продукти для бібліотеки. 

Фандрейзинг як джерело додаткового фінансування бібліотек та соціокультурна діяльність 

Буду займатися проєктною діяльністю та адвокаційною діяльністю 

Зміни у концепті бібліотек. 

Покращувати обслуговування користувачів, залучати до бібліотеки нових відвідувачів, 

створювати комфортні умови для якісного задоволення читацьких запитів, а також 

забезпечення розумного балансу між необхідністю інновацій і збереження цінних бібліотечних 

традицій, а також проводити фандрейзингову діяльність для пошуку додаткових ресурсів для 

розвитку бібліотеки. Ми маємо вплинути на владу та змінити її політику, а саме - дати 

зрозуміти, що підтримуючи бібліотеки, зміцнюємо громаду. 

Проектний менеджмент та фандрейзингова діяльність 

Проєктний розвиток бібліотек. Написання проєктів та їх реалізація 

Ще не визначилась, але обовʼязково будемо впроваджувати 

Вдосконалю роботу з адвокаційної діяльності 

Хочу впровадити кадрові зміни, і продовжити проектну діяльність 

Налагодити роботу сайту, осучаснити його 

Проєктний розвиток бібліотеки 

Інноваційні послуги, проекти 

Першочергово - написання грантових проектів; розширення, налагодження контактів 

бібліотеки з різними структурами, органами влади. 

Соціальне партнерство бібліотек, написання проєктів та їх реалізація.  

Проєктну діяльність, PR, маркетингові стратегії 

 

Які питання щодо забезпечення з інноваційних змін в бібліотеці на основі 

проектного, кадрового менеджменту в діяльність залишилися не висвітленими? 

Всі питання висвітлені 

Все було зрозуміло і доречно 

Майже всі теми були розкриті, наскільки дозволяв відведений час 

Весь матеріал був доступний і висвітлений в повній мірі 

Всі лекції курсу гарно обгрунтовані та донесені до слухачів 



Отримала відповіді на питання, що цікавили. 

Таких питань не виникало. 

Все було розказане, на вищому рівні. 

Всього достатньо 

Всі питання були розглянуті, все доступно та зрозуміло. 

Курс був дуже цікавим та змістовним, дізналася багато нового, отримала відповіді на всі свої 

питання 

Залучення користувачів: дієві методи та практичні ідеї 

Хотілося б разом із теоретичною частиною більше ознайомитись з практичним втіленням 

питань 
 

Інші зауваження, коментарі, побажання 

Все сподобалося і дуже корисно 

Миру нам і скорійшої перемоги 

Вдячна за організацію та цікаве, корисне, змістовне наповнення курсу 

Дякую організаторам навчання та особисто пані Ярославі за чудово проведений час і нові 

знання, які будемо втілювати в життя 

Чекаю на інші тренінги, можливо будуть по психології в роботі бібліотечній чи робота з 

військовими та користувачами в період війни. 

Творчої наснаги, натхнення та удачі у всіх починаннях! Здоров'я, змін в кращу сторону і 

бажання бути краще. 

Щиро дякую за проведений курс навчанняю. Отримала нові знання, уміння, навички. Дякую за 

можливість навчатися. МИРУ НАМ! Інформація корисна і доступна. Особиста подяка пані 

Ярославі, за цінний досвід, за корисні цікаві лекції. Буду вчитесь використовувати в своїй 

роботі 

Хочу щиро подякувати за такий цікавий, потрібний, пізнавальний навчальний курс. Бажаю 

якнайшвидшої перемоги і мирного неба! 

Програма навчань цікава і насичена, але навчання та виконання завдань важко поєднувати з 

робочими обов’язками. Побажання - більше лекцій і менше практичних завдань 

Дякую за якісне навчання. 

Щиро дякую за цікавий курс, мені було цікаво дізнатись багато нового у моїй ланці роботи 

Все було дуже гарно. Щиро дякую за нові знання. 

Жодних зауважень. Хочеться тільки подякувати за отримані знання. 

Дякую за цікавий та змістовний курс, зауважень немаю ніяких, все, побажання - хотілося б ще 

стати слухачкою Вашого курсу 

Бажаю розвитку та вдячних студентів 

Вдосконалення, оновлення навчальних матеріалів. Бажаю вам натхнення та сил працювати у 

галузі бібліотечної справи та передавати свої знання нам! 

Дякую за гарно організований курс, програма дуже насичена, цікава, а головне корисна,  

практичні завдання вимагають творчого підходу. 

Бажаю, щоб якнайшвидше була можливість проводити курси офлайн. 

Щиро вдячна за такий чудовий курс. Обов'язково буду підвищувати свій кваліфікаційний 

рівень на ваших курсах ще. 


